



В Самарской области местная жительница подозревается в даче взятки сотруднику исправительной колонии



Следственным отделом по Красноглинскому району города Самара следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

По версии следствия, 10 марта 2022 года подозреваемая, находясь на территории одного из торговых центров, расположенных в Красноглинском районе города Самары, передала сотруднику одной из исправительных колоний в качестве взятки денежные средства в размере 500 тысяч рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за оказание содействия за содействие и обеспечение не оформления материалов проверки, свидетельствующих о причастности ее супруга к совершению покушения на сбыт наркотических средств в крупном размере. Сотрудник от предложенных денежных средств



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

отказался.

После передачи денежных средств подозреваемая была задержана сотрудниками ОСБ ГУФСИН России по Самарской области в рамках проводимых оперативно-розыскных мероприятий. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установлении всех обстоятельств произошедшего.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1665012>